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1.—Superficie, rendement, qualité et valeur des principales récoltes agricoles
du Canada, en 1910-1914—suite.

Rende- Poids | Prix
ment par |moyen
Récoltes. Superficie| par Reltlgf;lent bois- pgr Xa:;]ell]r
acre. d seau. | bois- ohate
seau.
Saskatchewan— Acres. | Boiss. | Boisseaux. {Livres., $§ 3
816 d’automne. . .1910 1,230, 11.66 14,343 -1 0.76 11,000
1911 2,638 22.00 58,000 59.00 0.58 34,000
1912 3,000 21.56 65,000 59.50, 0.76 49,000
1913 4,000 23.57 94,000, 59.78) 0.71 67,000
1914 4,300 15.50 67,0000 60.33] 0.99 66,000
Moyenne. . .1910-13 2,700, 21.48 58,000f 59.43] 0.69 40,000
Blé de printemps .1910| 4,226,992 15.84 66,964,653 59.60| 0.69| 46,206,000
1911} 5,253,836/ 20.75| 109,017,000, 59.98] 0.58/ 63,230,000
1912| 5,579,000, 19.16| 106,895,000 59.63| 0.56) 59,861,000
1913| 5,716,000{ 21.35 121,465,000 61.23; 0.64| 77,738,000
1914 5,344,000 13.74‘ 73,427,000| 59.04 1.48] 108,672,000
Moyenne. . .1910-13| 5,194,000 19.46| 101,085,000 60.11 0.61| 61,759,000
Total dublé..... 1910, 4,228,222 15.84| 66,978,996 - 0.69 46,217,000
1911] 5,256,474 20.75| 109,075,000, 59.98, 0.58] 63,264,000
1912 5,582,000 19.16] 106,960,000 59.63 0.56/ 59,910,000
1913 5,720,000 21.25121,559,000; 61.23| 0.64] 77,805,000
1914| 5,348,300 13.74] 73,494,000{ 59.07| 1.48| 108,738,000
Moyenne. . .1910-13| 5,197,000 19.46; 101,143,000 60.28; 0.61) 61,799,000
Avoine........... 19101 1,888,359| 31.20] 58,922,791 36.27] 0.29 17,088,000
1911 2,332,912| 46.12 107,594,000 35.69] 0.29 31,202,000
1912| 2,556,000, 45.99 117,537,000 36.64 0.23 27,033,000
1913 2,755,000 41.42/ 114,112,000 37.78  0.25 28,528,000
1914 2,520,000 24.53 61,816,000, 33.71 0.45| 27,817,000
Moyenne. ..1910-13, 2,383,000 41.77, 99,541,000 36.59| 0.26 25,963,000
Orge............. 1910 129,621 23.61| 3,061,007, 46.59| 0.36| 1,102,000
1911 273,088 31.61| 8,661,000 46.52] 0.47| 4,071,000
1912 292,000 32.87 9,595,000 48.15 0.33 3,166,000
1913 332,000 31.39, 10,421,000/ 48.86| 0.30 3,126,000
1914| 290,000 16.90, 4,901,000 43.87| 0.50 2,451,000
Moyenne. . .1910-13 257,000, 30.88 7,935,000 47.53| 0.36/ 2,866,000
Seigle..... ......1910 7541 15.43 11,639] 54.66| 0.50 6,000
1911‘ 2,271 27.00 61,000 - 0.53 32,000
1912 2,700 21.00 57,000 - 0.56) 32,000
1913 3,000, 22.67 68,000 - 0.40 27,000
1914 2,600 20.90 54,0000 58.50| 0.67 36,000
Moyenne. . 1910—-13“ 2,200 22.27 49,400, 54.66| 0.49 24,000
Pois......cvne.. 1910( 236/ 11.06 2,612 -] 1927 3,300
1911 389 20.00 8,000 - 1.10 9,000
1912 400, 28.00 11,000 - 1.00 11,000
1913 400 17.50 7,000 = 0.85 6,000
1914 - - — = =, =
Moyenne. . .1910-13 360 20.00 7,200 - 1.01 7,300




